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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 30 que literalmente dice 

así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 

en el Departamento de Copán, el día Lunes 02 de Diciembre del año 2024, siendo 

presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y 

desarrollada según se detalla: 

1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

manera:  

1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 

Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior   

7: lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Acuerdos 

y Resoluciones 10: Cierre de la sesión. 

02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

3. Invocación a Dios dirigida por El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas 

4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 

presencia de Miguel Antonio Cordón Mejía Vice Alcalde Municipal y de  los 

Regidores la cual en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 

Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 

Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 

Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 

Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 

Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Oscar Omar Cardona Jovel 

Comisionado Municipal y Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana 

de transparencia, así mismo dio por abierta la reunión siendo las 1:00 PM 

5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 

misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 
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7: lectura de correspondencia. 
1. Los miembros del patronato de la comunidad de Pastoreadero solicitan el 

apoyo con 50 bolsas de cemento Y 2 volquetadas de arena para la construcción de 

una plancha en la escuela Álvaro Contreras de dicha comunidad. 

2.  Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 

con la remodelación del centro de salud de salud y la cerca perimetral del mismo. 

3. Los miembros del patronato de la comunidad de Mar Azul solicitan el apoyo 

económico para poder realizar una carrera por cinta en la comunidad y así poder 

recaudar fondos para mejorar el centro educativo. 

4. La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana de Barrio El Alto 

solicita la donación de 50 sillas plásticas, las cuales serán utilizadas para reuniones 

en el centro educativo. 

5. Los miembros del patronato del sector La Presa solicitan el apoyo con 35 tubos 

de 4 pulg. Y 5 ye, material que será utilizado para un pequeño proyecto de aguas 

negras en dicho barrió. 

6. La Directora del Jardín de Niños Santos Alberto Orellana de Barrio El Alto 

solicita el apoyo con el desarrollo del proyecto mejorando mi ambiente escolar, 

que consiste en la instalación de 220 metros de porcelanato en el área del techado 

del centro educativo. 

7. El comisionado municipal solicita la dotación de 100 sillas plásticas, sonido, 4 

mesas y manteles, para llevar a cabo el primer encuentro intermunicipal por la 

transparencia. 

8. Los miembros del patronato de barrio el Calvario n. 2 solicitan el proyecto de 

pavimentación de la calle del barrabas, que une a barrio el calvario con barrio el 

Chorro y la construcción de un barandal de la caja puente ubicada en la misma 

calle. 

9. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Omar Antonio López 

Alvarado con identidad número 0410-1976-00655, terreno ubicado en barrio El 

Alto. 

10. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Omar Antonio López 

Alvarado con identidad número 0410-1976-00655, terreno ubicado en barrio El 

Alto. 

11. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Josué Jonathan Melara 

Mejía con identidad número 0501-1988-08652, terreno ubicado en barrio La 

Navidad. 

12. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Iris Rosario Posadas 

con identidad número 0410-1987-00195, terreno ubicado en barrio El Alto. 

8: informe del señor Alcalde Municipal. 
1. Se procedió a la limpieza de caminos en el sector Techin, Los Olivos, El 

Ermitaño, san Francisco de la Peña, La Laguna Villa Hermosa, San Rafael y La 

Barranquita. 
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2. Se iniciara con el proyecto de pavimentación en el tramo casa cural-Hermex 

Tabora. 

3. La ejecución del proyecto de construcción de un aula para escuela en la 

comunidad de Los Amates está ejecutada en un 50%. 

4. Participo en el evento de clausura en donde se declaró al Municipio de Florida 

libre de analfabetismo. 

5. Se está trabajando en el mantenimiento del señalamiento vial mediante pintura 

de túmulos y estacionamientos. 

6. SE FORMO EL COMITÉ DE CELEBRACION DEL 150 ANIVERSARIO DE 

CREACION DEL MUNICIPIO DE FLORIDA COPAN INTEGRADO POR  

9: Acuerdos y Resoluciones  

1. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las solicitudes 

ingresadas en fechas 02 de Diciembre del año 2024 de la siguiente manera: 

I. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de Pastoreadero la corporación Municipal en pleno da por aprobada 

dicha solicitud. 

II. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de La Elencita la corporación Municipal acuerda ingresar dicho 

proyecto en el presupuesto que se ejecutara en el año 2025. 

III. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de Mar Azul la corporación Municipal en pleno da por aprobada dicha 

solicitud. 

IV. En respuesta a la solicitud ingresada por La Directora del Jardín de Niños Santos 

Alberto Orellana la corporación Municipal en pleno da por aprobada dicha 

solicitud. 

V. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato del sector La 

Presa la corporación Municipal en pleno da por aprobada dicha solicitud. 

VI. En respuesta a la solicitud ingresada por La Directora del Jardín de Niños Santos 

Alberto Orellana la corporación Municipal acuerda ingresar dicho proyecto en el 

presupuesto que se ejecutara en el año 2025. 

VII. En respuesta a la solicitud ingresada por El comisionado municipal la corporación 

Municipal en pleno da por aprobada dicha solicitud. 
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VIII. En respuesta a la solicitud ingresada por   Los miembros del patronato de barrio el 

Calvario n. 2 la corporación Municipal acuerda ingresar dicho proyecto en el 

presupuesto que se ejecutara en el año 2025. 

IX. En respuesta a las solicitudes de dominio pleno la corporación municipal en pleno 

acuerda trasladarlas al departamento de Catastro para que se realice el trámite 

correspondiente antes de su aprobación. 

2. Participación de Alejandra Lissbeth Alvarado Varela quien saluda a los 

presentes y manifiesta que el motivo de su participación es presentar ante la 

corporación Municipal los avances del proyecto de Lotificacion denominado Santa 

Ana de Jesús en cuanto a las modificaciones realizadas a los planos haciéndose 

acompañar del ingeniero Jesús Elías Chávez. 

3. Participación del Ingeniero encargado del proyecto Jesús Elías Chávez quien 

saluda a los presentes y manifiesta ya tener los cambios realizados en los planos y 

pide de ser posible nombrar la comisión encarga da de supervisión en campo para 

corroborar datos con forme a los planos. 

4. La corporación Municipal en pleno acuerda Nombrar a Los Regidores 

Municipales Marvin Herrera, Fernando Ramírez y el vice Alcalde Municipal Miguel 

Antonio Cordón en acompañamiento del jefe de Catastro Edwin Josué Ramos, y que 

después de la visita se emita el dictamen técnico, y seguir con el trámite 

correspondiente para la aprobación de dicho proyecto  
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5. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2024 por alzas en la recaudación 

de ingresos diarios. 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

6. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2024 por desembolso del programa 

nacional de intervención de caminos productivos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
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7. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente transferencia entre cuentas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
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8. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente Transferencia entre cuentas: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

9. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza 

al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a la firma 

del presente contrato de obra con Oscar Benjamín Reyes Escalante con identidad 

número 0405-1987-00226, para que lleve a cabo el proyecto denominado 

Pavimentación De 929.66 M2 En Barrio El Calvario, Tramo Iglesia Adventista-

Monumento Al Cristo Casco Urbano Florida Copan, por un valor de Lps. 609,856.96. 

10. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza 

al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a la firma 

del presente contrato de obra con Oscar Benjamín Reyes Escalante con identidad 

número 0405-1987-00226, para que lleve a cabo el proyecto denominado 

pavimentación de 628.12 m2 en barrio el centro tramos casa cural-Hermex Tabora 

casco urbano Florida Copan. 
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11. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza 

al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a la firma 

del presente contrato de alquiler de maquinaria con Hector Yonatan Prado Moran 

con identidad número 0411-1984-00315, para que lleve a cabo el proyecto 

denominado Rehabilitación de tramo carretero san Rafael- Santa Clara (emergencia 

producida por la tormenta Tropical Sara) por un valor de Lps. 74,750.00 

 

 Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 

siendo las 4:30 PM la cual se firma para constancia. 

 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….................... 

 

 

 
 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal  
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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 31 que literalmente dice 

así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 

en el Departamento de Copán, el día Lunes 16 de Diciembre del año 2024, siendo 

presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y 

desarrollada según se detalla: 

1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

manera:  

1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 

Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior   

7: lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Informe 

de actividades de los Miembros de la corporación Municipal. 10:Acuerdos y 

Resoluciones 11: Cierre de la sesión. 

02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

3. Invocación a Dios dirigida por El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón 

Mejía 

4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 

presencia de Miguel Antonio Cordón Mejía Vice Alcalde Municipal y de  los 

Regidores la cual en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 

Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 

Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 

Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 

Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 

Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Oscar Omar Cardona Jovel 

Comisionado Municipal y Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana 

de transparencia, así mismo dio por abierta la reunión siendo las 1:00 PM 

5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
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6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 

misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 

 
 
 
 7: lectura de correspondencia. 

1.  El señor Juan José Villamil solicita se le permita dar continuidad al proceso de 

la lotificadora residencial Villamil ubicada en Barrio el Alto, ya que por motivos 

personales no se había continuado. 

2. Los miembros del patronato de la comunidad de Berlín Plancitos solicitan el 

apoyo con el balastreo de la calle que conduce del campo de futbol al centro 

básico Juan Lindo y terminar en el cementerio. 

3. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Jack Dominique López 

Alvarado con identidad número 0410-2004-00184, terreno ubicado en Barrio El 

Alto Florida Copan. 

4. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Delmy Esperanza 

Madrid Pineda con identidad número 0410-1995-00903, terreno ubicado en 

Barrio El Mangal.  

 8: informe del señor Alcalde Municipal. 

1. El señor alcalde municipal informa que se conformó el comité organizador del 

150 aniversario de creación del Municipio de florida Copan, quedando integrado 

de la siguiente manera: 

▪ Presidente : Rember Isaías Cuestas 

▪ Coordinadores: Miguel Antonio Cordón y Jorge Orlando Castro 

▪ Vicepresidente: Jonathan Cruz 

▪ Secretaria: María Luisa Enamorado 

▪ Tesorero: Celeo Boenerges Suazo 

▪ Fiscal: María Fernanda Figueroa 

▪ Vocal 1: Mainor Aragón 

▪ Vocal 2:Carlos Reyes 

2. El señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas presento ante la corporación 

Municipal a: 

▪ Carlos José Mejía Hernández con identidad número 0409-1995-00768 como 

asistente de Administración Catastral. 

▪ Angélica María Ramírez con identidad número 0410-1990-00194 como 

asistente de Administración Catastral. 

▪ Gilberto Villeda Mejía con identidad número 0410-1995-00863 como 

Coordinador de Servicios Públicos. 

▪ Virgilio Perdomo Hernández con identidad número 0401-1979-00824 como 

Motorista de Camión Municipal. 
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Quienes pasaran a ser parte del equipo de empleados Municipales a partir del 

Lunes 06 de Enero del año 2025. 

3. Fue a la comunidad de las Juníapas a socializar la construcción de la escuela 

con el apoyo de la universidad UCEM. 

4. Manifiesta su preocupación por el mal estado en el que se encuentran las 

calles en el área rural debido a las Fuertes lluvias y no poder intervenirlas por el 

mal tiempo. 

5. El proyecto de pavimentación de barrio El Calvario está ejecutado en un 50% 

en el tramo Iglesia Adventista Águeda cordón. 

6. El proyecto de pavimentación del tramo casa parroquial Ermex Tabora está 

ejecutado en un 60%. 

7. ya se pidieron los repuestos del patrol en Estados Unidos. 

 9: Informe de actividades de los Miembros de la corporación Municipal.  
1. La regidora Municipal Elfy Yaneth Molina informa que participo en cabildo 

abierto denominado primer encuentro intermunicipal de transparencia. 

2. El regidor municipal Jesús Fuentes informa que estuvo en reunión de 

capacitación con visión mundial 

3. El regidor municipal Marvin Herrera informa que fue parte de la comisión 

encargada de supervisar el terreno donde está el proyecto de lotificacion santa ana 

4. La regidora municipal Amelia Suyapa Gamero informa que Participo en 

cabildo abierto para mujeres y en celebración día del voluntario visión Mundial 

5. La regidora municipal Darlin Elizabeth Quijada Informa que Asistió al 

primer encuentro Inter municipal por la transparencia 

6. El regidor municipal Fernando Ramírez informa que movilizo material de la 

reparación de lámparas en la comunidad de pueblo nuevo, Visito los bancos De 

balastre para reparar la calle De pueblo nuevo, se le Solicito gestionar la 

reparación de la energía eléctrica del campo De pueblo nuevo 

7. El regidor Municipal Ángel Fuentes NO PRESENTO INFORME 

8. La regidora municipal Angélica María Galván informa que fue parte de 

una comisión que se encargó de la limpieza de cunetas y alcantarillas de los 

caminos en su comunidad. 

10: Acuerdos y Resoluciones  

12. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las 

solicitudes ingresadas en fechas 16 de Diciembre  del año 2024 de la siguiente 

manera: 
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I.  En respuesta a la solicitud ingresada por el señor Juan José Villamil la 

corporación Municipal acuerda que catastro revise nueva mente el expediente y 

así poder continuar con el proceso. 

II. En respuesta a la solicitud ingresada por los miembros del patronato de la 

comunidad de Berlín Plancitos la corporación municipal en pleno da por 

aprobada dicha solicitud y se procederá a ejecutarla al mejorar el tiempo y paren 

las lluvias. 

III. En respuesta las solicitudes de dominio pleno ingresadas la corporación 

Municipal acuerda trasladarlas al departamento de catastro para que se realice 

el trámite correspondiente antes de su aprobación 

13. La Tesorera Municipal Astrid Valerie Mejía presento a la corporación 

Municipal el informe mensual de ingresos y egresos Municipales correspondiente 

a los meses de Octubre y Noviembre del año 2024. 

14. EL Jefe del Departamento de Catastro Edwin Josué Ramos presento ante la 

corporación Municipal el reglamento de Lotificacion para que sea sometido a 

sufrir algunos cambios con respecto al actual, procedió a dar la lectura 

correspondiente al reglamento y después de ser discutido y analizado entre 

ambos deliberantes la Honorable corporación Municipal ACUERDA realizar los 

cambios correspondientes al reglamento de Lotificacion quedando de la siguiente 

manera: 

▪ Artículo 7: Para autorizar una Lotificación es requisito indispensable que el 

lotificador traspase en escritura pública a favor de la Municipalidad de Florida el 

7% del área neta que va a lotificar en concepto de área verde o área Municipal la 

cual será distribuida en 3.5% en área verde y 3.5% en área municipal, más calles 

y avenidas, libres de cualquier hipoteca; sin costo alguno para la Municipalidad. 

Artículo 10: De la forma y estructura de la lotificación o urbanización, 

todo proyecto destinado a vivienda deberá ajustarse a las normas de 

ordenamiento urbano a manera de conservar la estética en la expansión 

y proyección. 

▪ El lotificador está en la obligación de proyectar las calles y las avenidas en el 

sentido de los cuatro puntos cardinales, por si a futuro en los terrenos adyacentes 

se continúe urbanizando para su prolongación.   
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        Artículo 12: De estas responsabilidades compromisos adquiridos. 
▪ D) El departamento de catastro emitirá los planos y constancias de avaluó para 

el traspaso de escritura de cada lote en la medida que el desarrollador avance 

con los servicios de Agua potable, Energía Eléctrica, Aguas Negras, calles y 

avenidas. 

▪ F) El lotificador está en la obligación de construir un portal de entrada. 

▪ G) La calle principal de toda Lotificacion o urbanización debe de construirse 

con concreto hidráulico o asfalto. 

 En tal sentido, se da por aprobado el nuevo Reglamento de Lotificacion el cual           

entrará en vigencia a partir de su aprobación 

15. El vicealcalde municipal Miguel Antonio cordón saluda a los presentes e 

informa que fue parte de la comisión encargada de ir a inspeccionar el terreno 

de Alejandra Alvarado en dónde está la lotificadora Santa Ana. Manifestando el 

vicealcalde municipal que hay cambios que no se pueden realizar debido a que 

ya hay solares vendidos. 

16. El regidor municipal Marvin Herrera dice que también fue parte de la comisión 

supervisora y da a conocer que él está de acuerdo con lo que el jefe de catastro 

Edwin Josué Ramos dice y recomienda que la propietaria hable con las personas 

a las que ya les vendió y que se tienen que hacer cambios y que los reubique. 

17. El regidor municipal Fernando Ramírez saluda a los presentes y da a conocer 

que también fue parte de la comisión encargada de supervisar y dice que el 

difunto ya había pagado y sugiere que la señora Alvarado debe de hacer circuito 

cerrado para evitar cualquier controversia. 

18. El señor alcalde municipal dice que se haga una sola calle y una avenida y que 

se reubiquen los propietarios de los predios ya vendidos. Y dice que sería más 

factible mover la calle del fondo para en medio en vez de hacer circuito cerrado 

y así que tenga continuidad para los otros predios si se pretenden hacer 

proyectos de Urbanización a futuro. 
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19. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente Transferencia entre cuentas: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

20. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente Transferencia entre cuentas: 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

21. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente Ampliación: 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

22. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente Ampliación: 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

23. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente Ampliación: 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 

siendo las 4:30 PM la cual se firma para constancia. 

 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….................. 

 

 

 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal 


